



## **Перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в невыплате заработной платы работнику**



Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что в период с 1 ноября 2015 по 4 мая 2016 года индивидуальный предприниматель, действуя из иной личной заинтересованности, выразившейся в направлении поступающих денежных средств на предпринимательские цели и для извлечения прибыли, в нарушении требований законодательства Российской Федерации не выплатил своему работнику свыше двух месяцев заработную плату в сумме более 32 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1186066>